

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 14/2024 – CEAD/UFPI**

**ONDE SE LÊ:** **EDITAL 01/2024 – CEAD/UFPI**

**LEIA-SE:** **EDITAL 14/2024 – CEAD/UFPI**

*Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas para a função de Tradutor/Intérprete de Libras do Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado/CEAD/UFPI.*

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público a **Homologação das Inscrições do Processo Seletivo** destinado ao preenchimento de vagas para a função de Tradutor/Intérprete de Libras, nos termos do presente Edital.

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

<b>CANDIDATOS</b>	<b>CPF</b>	<b>SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
ARIELLE DE OLIVEIRA PAIVA	064.***.53-73	DEFERIDO	
CLÁUDIO ALVES SILVA	008.***.33-81	DEFERIDO	
EDNEY RODRIGO DA CUNHA SILVA	064.***.83-90	DEFERIDO	
ELIENNE DE SOUSA BACELAR	054.***.63-79	DEFERIDO	
FRANCISCO JOSÉ DA SILVA NASCIMENTO	603.***.23-30	DEFERIDO	
HAYANE LORENA DA SILVA SANTOS	073.***.63-70	INDEFERIDO	Descumprimento do item 2.1 letras a e b do Edital 14/2024
JOSÉ WILLIAMS LIMA	029.***.13-89	INDEFERIDO	Descumprimento do

JÚNIOR			item 5.1 letras f e g do Edital 14/2024
JOSENILDA XAVIER DE JESUS	007.***.*13-48	INDEFERIDO	Descumprimento do item 2.1 letra b do Edital 14/2024
LILIANE MENDES MARREIROS VIERA	016.***.*93-85	DEFERIDO	
NATALIA NOELE NERY SILVA	054.***.*13-03	INDEFERIDO	Descumprimento do item 2.1 letra b do Edital 14/2024
PAULO ELEYZON FERREIRA DE SANTANA	064.***.*33-50	DEFERIDO	
WESLEY VELOSO CARDOSO	041.***.*83-74	INDEFERIDO	Descumprimento do item 2.1 letra b do Edital 14/2024

Teresina, 15 de maio de 2024.

*Carla Andréia Silva*

Coordenadora do Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado